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Prefectul județului Suceava, Iulian Cimpoeșu a prezidat astăzi, 31 august, şedinţa Colegiului 

Prefectural, convocată prin Ordinul Prefectului nr 335 din 09.08.2021 și desfășurată în sistem online, la 
care au participat conducătorii instituțiilor publice membre ale Colegiului Prefectural Suceava. 
Pe ordinea de zi au fost următoarele: 

·         Raport privind modul de efectuare a Recensământului General Agricol 2020 și acțiuni 
premergătoare Recensământului Populației și Locuințelor 2021 în județul Suceava, prezentat de 
Valeriu Dima, director executiv adjunct al Direcției Județene de Statistică Suceava 
·         Stadiul pregătirii unităților de învățământ pentru noul an școlar 2021 – 2022, punct prezentat 
de Grigore Bocanci, inspector școlar general al Inspectoratului Școlar Suceava; 
·         Ordinea publică în zona unităților de învățământ în vederea începerii noului an școlar 2021 – 
2022, prezentat de comisarul șef Florin Poenari, inspector șef al Inspectoratului de Poliție 
Județean Suceava; 
·         Situația unităților de învățământ din punct de vedere al securității la incendiu în vederea 
începerii noului an școlar, punct prezentat de maior Marian-Constantin Ruscan, prim adjunct al 
inspectorului șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență Suceava; 
·         Situația unităților de învățământ din punct de vedere al condițiilor igienico – sanitare în 
vederea începerii noului an școlar, prezentat de ec. Firuța Bosancu, director economic al 
Direcției de Sănătate Publică Suceava. 

Din partea Direcției Județene de Statistică Suceava, Valeriu Dima a prezentat un raport privind 
modul de efectuare a Recensământului General Agricol 2020 și acțiuni premergătoare Recensământului 
Populației și Locuințelor 2021 în județul Suceava. 

Conform acțiunilor din calendarul de desfășurare a RGA 2020 aprobat de Comisia Centrală a RGA 
2020, în acest moment suntem la sfârșitul acțiunii de colectare și începutul acțiunii de procesare a 
datelor. 

În perioada 10 mai - 31 iulie 2021 s-a desfășurat acțiunea de colectare date din teren în cadrul 
exploatațiilor agricole eligibile conform normelor metodologice aprobate de Comisia Centrala a RGA 
2020 prin interviuri fata in fata. 

Aceasta actiune a antrenat 803 recenzori și 136 recenzori șefi ca și personal de recensamant în 
teren, pe teritoriul județului Suceava, pe langa personalul instituțiilor implicate în activitățile de 
coordonare organizatorică și metodologica (Instituția Prefectului Suceava, Direcția pentru Agricultura 
Judeteana și respectiv Direcția Judeteana de Statistica Suceava) dar și ca suport tehnic pentru 
terminalele informatice (Serviciul de Telecomunicații Speciale). 

Județul Suceava a avut prin specificul sau ca regiune, 152344 exploatații de recenzat, al doilea 
județ în ce privește numărul de exploatații agricole eligibile. Acest lucru a necesitat un efort mult mai 
mare decat în alte județe în ce privește aspectele de coordonare și îndrumare în teren a personalului de 
recensământ dar și a comisiilor teritoriale pentru RGA 2020 din cadrul UAT-urilor componente ale 
județului. 
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